



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação do Edital 03/2024 - DGBR/RIFB/IFBRASILIA - Professor Substituto de Informática

A Diretora Geral do Campus Brasília, nomeada pela Portaria nº 710/Reitoria/IFB, de 31/07/2023, publicada no Diário Oficial da União de 01/08/2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do processo seletivo para Contratação de Professor Substituto de Informática do Edital 03/2024 - DGBR/RIFB/IFBRASILIA

No Anexo I - Cronograma

onde se lê:

Divulgação do resultado preliminar da Prova de Desempenho Didático e da Avaliação Curricular	26/06/2024
Interposição de recursos do resultado da Prova de Desempenho Didático e da Avaliação Curricular	27/06/2024
Divulgação do resultado dos recursos da Prova de Desempenho Didático, da Avaliação Curricular e do Resultado Final	28/06/2024

Leia-se:

Divulgação do resultado preliminar da Prova de Desempenho Didático	26/06/2024
Interposição de recursos do resultado da Prova de Desempenho Didático	27/06/2024
Divulgação do resultado preliminar da Avaliação Curricular	28/06/2024
Interposição de recursos da Avaliação Curricular	29/06/2024
Divulgação do resultado dos recursos da Prova de Desempenho Didático, da Avaliação Curricular e do Resultado Final	01/07/2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Christine Reboucas Lourenco, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGBR**, em 28/06/2024 08:22:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 547162

Código de Autenticação: 8de1e36c2b



Campus Brasília
Via L2 Norte, SGAN 610, Módulo D, E, F e
G., None, Asa Norte, BRASÍLIA / DF, CEP
70.830-450
(61) 2193-8055